ESCUELA MUNICIPAL “VILLA ALEGRE”
GUIA N° 3 Resolucién de problemas con multiplicacion

Profesor: Rocio Fonseca Ortega | Profesora diferencial: Andrea Pefia Sanhueza | Asistente: Carolina Pino

Subsector: Matematica Curso: 42 basico Fecha entrega: martes 04 mayo 2021

Nombre alumno:

Objetivo: Resolver problemas que comprenden la multiplicacion de nimeros de dos y tres digitos por
numeros de un digito.

Indicaciones de trabajo: Una vez resuelta la guia, enviar fotografias a la profesora. Luego pegar
en tu cuaderno cada una de las hojas.

.. Como resolver un problema?
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Ana tiene 5 cajas de huevos. Cada caja tiene 12 huevos. ;,Cuantos huevos tiene en
total?

Ordeno mis datos Operacién

- 5cajas de huevos 12 -5
- 12 huevos cada caja -
60

Respuesta:

Ana tiene 60 huevos en total.




ESCUELA MUNICIPAL “VILLA ALEGRE”
iAhora tu!

1. Resuelve los siguientes problemas

a) En una carrera de relevos del colegio han participado 9 parejas ¢ Cuantos nifios han
participado en total?

Ordeno mis datos Operacion

Respuesta:

b) En la pasteleria de Camila, cada toral lleva 10 cerezas. Si durante el dia prepara 8 tortas,
¢ Cuantas cerezas utilizé?

Ordeno mis datos Operacion

Respuesta:

c) Pedro cosechd 6 canastos de manzanas, cada uno de los cuales contenia 120 manzanas
¢, Cuantas manzanas cosechdé Pedro?

Ordeno mis datos Operacion

Respuesta:

d) En un Jardin infantil tienen 4 baules para los juguetes. Si en cada baul se guardan 105
juguetes ¢ Cuantos juguetes hay en total

Ordeno mis datos Operacion

Respuesta:




